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OEMAB
B1

Av Q>0 to KUKAWMO TIOLPOUCLALEL ETAYWYLKN cuuepLdopa
Av Q<0 to KUKAWMO TTAPOUCLATEL XwPNTLKN cupnepldopd
B2

Atoplky Avtiotadupon: e KAOe EMOyWYKO KOTAVOAWTH
ouVOEETAL AUEDA O AmapaitnTog MUKVWTAG. Autou tou idoug
n oaviwotadulon xpnoldomoleital Kuplwg yia  peyaloug
KOTAVOAWTEC e HEYAAN SLdpkeLla Asttoupylag.

B3

A) H enaywywkn avtidpaon tou mnviou Ba SuthaciacObel oe
OX€on UE TNV apxlkn. Mpokumtel and 1n oxéon X; = 2nfL
onou ¢aivetal OtL n ouxvotnta tng taong tpododoaciag sival
avaAoyn LE TNV EMaywylkn aviibpaon.

B) H xwpntkn avtidpaon tou mukvwt Oa SuthaoclacBOel ot
OX€on ME TNV apxikn. Npokumrtel and tn oxéon X, = 1/2nfC
omou ¢alvetal OtL n ouxvotnta tng taong tpododoaciag sival
avTLOTPOPWC avaAoyn HE TN XwpenTikn avtidpaon.
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ra. P = Ulovvep = 100-10-0,6 = 600 W
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